



2024年6月18日

各位

会社名 高島株式会社
代表者 代表取締役社長 高島 幸一
(コード番号 8007 東証プライム)
問い合わせ先 経営企画統括部長 徳本 貴久
TEL 03 - 5217 - 7248

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月9日に公表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)のうち、サマリー情報の一部及び4. 連結財務諸表及び主な注記(2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書におきまして、包括利益を構成する土地再評価差額金の集計に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	90,120	13.1	1,748	0.9	2,004	3.3	4,832	204.8
2023年3月期	79,683	7.6	1,764	14.0	1,939	5.4	1,585	22.3

(注) 包括利益 2024年3月期 5,095百万円(150.3%) 2023年3月期 2,036百万円(57.8%)

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	90,120	13.1	1,748	0.9	2,004	3.3	4,832	204.8
2023年3月期	79,683	7.6	1,764	14.0	1,939	5.4	1,585	22.3

(注) 包括利益 2024年3月期 5,481百万円(169.2%) 2023年3月期 2,036百万円(57.8%)

< 4 . 連結財務諸表及び主な注記 >
(2) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結包括利益計算書) 14 ページ

【訂正前】

(単位 : 百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
当期純利益	1,585	4,832
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	33	162
土地再評価差額金	-	385
為替換算調整勘定	518	375
退職給付に係る調整額	34	111
その他の包括利益合計	450	263
包括利益	2,036	5,095
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,036	5,095

【訂正後】

(単位 : 百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
当期純利益	1,585	4,832
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	33	162
土地再評価差額金	-	-
為替換算調整勘定	518	375
退職給付に係る調整額	34	111
その他の包括利益合計	450	649
包括利益	2,036	5,481
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,036	5,481

以上

当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。